



韶两句

24小时读者热线: 都市圈网www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuabao.net

审议中,总书记时而询问,与江苏代表交流互动,时而低头记录……现代快报记者亲历了审议全程。

责编:吴明明 美编:时芸 组版:唐昊

要闻

习近平昨参加江苏代表团审议

中共中央总书记、中央军委主席习近平,中共中央政治局常委、国务院副总理张德江,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山,中共中央政治局常委王岐山,中共中央政治局常委张高丽,8日上午分别参加了十二届全国人大一次会议一些代表团的审议。

在国际劳动妇女节到来之际,习近平代表党中央,向参加全国两会的女代表、女委员和全国各族妇

女,致以节日的祝福,祝大家身体健康、工作顺利、家庭幸福。习近平在江苏代表团参加审议。李学勇、赵亚夫、倪浩、邢定钰、蒋宏坤、权太琦、林志梅、蓝绍敏等8位代表,先后围绕加快转型发展、推进农业现代化、提升原始创新能力、弘扬雷锋精神、预防职务犯罪等问题发表意见,畅谈认识和建议。习近平认真听取和记录,不时同大家交流,并作了重要讲话。习

近平指出,新的5年奋斗历程已经开启。面对日益激烈的综合国力竞争,我们的事业如同逆水行舟,不进则退。习近平强调,要深化产业结构调整,构建现代产业发展新体系,抓住化解产能过剩矛盾这一工作重点,使我国经济发展提高质量、增加效益、增强后劲。要积极稳妥推进城镇化,促进大中小城市和小城镇协调发展,推动城镇化向质量提升转变,加强社会主义新农村

总书记来江苏团

侧记

春风扑面的3月8日上午 领略总书记的亲切、细心、睿智、风趣

3月8日上午,人民大会堂西大厅洋溢着热烈的氛围。中共中央总书记、中央军委主席习近平来到江苏代表团,一起审议政府工作报告。他还代表党中央,向全国各族女同胞,致以节日的问候。

审议中,江苏团的人大代表们踊跃发言,小到“免票儿童超载被罚”,大到环境保护、GDP指标,大家讲实例、说真话、提建议。习近平总书记时而插话询问情况,与代表交流互动,时而低头认真记录……现代快报记者亲历审议全程,既感受着江苏代表的“求真、务实、奋进、争先”,更难忘总书记的亲切、细心、睿智、风趣。

现代快报特派记者 郑春平 孙兰兰 鹿伟 张瑜



温馨时刻

女代表三八节的珍贵礼物: 与总书记合个影

女代表三八节“好礼”: 与总书记合个影

江苏团的40位女代表,昨天开心地享受了一下“特殊待遇”——在会议开始前,与习总书记集体合影留念。

抵达人民大会堂后,女代表们喜笑颜开地在西大厅北侧集合,没多久,总书记便微笑着来到现场。他热情地与女代表们一一握手,问候节日快乐。

在江苏团的女代表中,有两位世界冠军。一位是跳水世界冠军陈若琳,也是今年冠军年纪最小的人大代表。还有一位是羽毛球世界冠军葛菲。

走到葛菲代表面前,省委书记罗志军代表向总书记介绍说,这是我们的羽毛球世界冠军葛菲。总书记热情地伸出手,亲切地问:“你现在在哪里工作?”葛菲告诉总书记,她原来在国家羽毛球队,现在在南京市体育局。总书记连声说“很好很好”。

90后的陈若琳代表,合影时紧挨着总书记,笑得格外灿烂。摄影师调好了镜头,大家齐声喊:“茄子!”定格了这个令人难忘的画面。

盐城市政协副主席蒋婉代表说:“虽然没有鲜花礼品,但这是我们收到的最好的节日礼物!”

两个细节,打动全场

女代表们合影期间,羡慕嫉妒的男代表们则留在西大厅内等候,一边互相拍照一边自我安慰:“满场全是男代表,一个女代表也没有,也挺难得。”

接下来的两个细节,深深打动了大家。

一是与女代表合影后,总书记在热烈的掌声中走进审议会场,他

并没有急于落座,而是向大家挥手致意,并绕会场内侧一圈,与代表们亲切地握手。后来在会议结束后,总书记同样没有急于离开,这次是走到会场外侧,与此前没有握手的代表一一握手和短暂无交流。“这一次,你们男代表手伸得特别长。”会后有女代表开玩笑说。第二个细节,是在开场白中,总书记不忘向全国的妇女同胞问候节日。他说,很高兴来江苏代表团和大家一起审议。特别要说的是,今天是三八国际妇女节,我在这里郑重地代表党中央,向参加全国两会的女代表、女委员和全国各族妇女致以节日的祝福,祝大家身体健康、工作顺利、家庭幸福。这两个细节,尽显总书记的细心、体贴,代表们倍觉温馨、感动。

80后“雷锋车组”组长: 邀总书记来苏坐“雷锋车”

连云港新浦汽车总站雷锋车组组长、第五代“雷锋车”司机权太琦代表是个80后,也是昨天发言的代表中年龄最小的一位。

权太琦说,与总书记握手时她告诉总书记雷锋车组坚持了50年,“总书记听后笑着说,一会儿听听我的发言。”

在后来的发言临结束时,权太琦代表诚挚地向总书记发出邀请:“我想代表连云港雷锋车组,邀请总书记有时间到连云港走走看看,坐坐雷锋车。”

听到这儿大家都笑了,总书记微笑着对她说,连云港去过一次,以后还有机会去,“去了记得安排一下雷锋车组。”

听到总书记的回应,权太琦心里特别感动。“会后我第一次把总书记的回应告诉了雷锋车组的同事,大家备受鼓舞,纷纷表示要把雷锋精神继续传承下去。”



3月8日,习近平参加江苏代表团审议。这是习近平在与年龄最小的十二届全国人大代表陈若琳交谈。新华社记者 黄敬文 摄

会场新风

代表审议空话少,实例多

空话少、套话少;实例多、建议多,成为昨天会议的一个鲜明特点。

发言时,多位代表都不时脱稿,很少从头到尾照本宣科。与总书记面对面,这样的交流互动也更加充分而热烈。

镇江市农科所研究员赵亚夫代表,在说到合作社农致富的作用时,特地给总书记讲了自己身边的故事:“我有两个农民朋友,一位是60岁,半文盲,只会写自己的

名字。但老夫妻去年务农纯收入20万元。还有一位是农村妇女,去年务农收入17万元,她丈夫原来在外面打工,现在她很自豪地跟人家讲,我丈夫回来给我打工……”

听着这两个故事,总书记时而点头,时而做记录,还插话就务农致富谈了自己的看法,并表示“我也是有感而发”。

南京市人民检察院职务犯罪预防局局长林志梅代表在发言中,也接连讲了好几个例子,来说明

创新预防职务犯罪工作的作用。“有一个外资公司,在经济形势不景气的时候,签单非常难,后来请一些公司去该单位考察,结果这些公司发现它是预防职务犯罪的先进单位,非常感慨,认为可以信任,很快就签下来了。公司董事长感慨,预防职务犯罪也是生产力,还在外贸系统大会上讲了这个经验。”

听了这些事例,总书记称赞“讲得很好”。

现场审议“免票儿童超载被罚”

会上,权太琦代表还现场提出了一个“实打实”的具体建议——关于1米2以下免票儿童造成客车超载问题的解决建议。她说,因为超载的条件。有些司机因为超载干脆延长发车时间,这样一来,“旅客的快乐旅途就变成了人在困途。”

对这个问题的,总书记很关心,不但询问具体情况,还转头问坐在旁边的铁道部部长盛光祖代表:“铁路上有没有这个现象?”盛光祖代表回答说,没有。

权太琦代表建议,要解决这个问题,一是细化规则,客车按照比例、数量留有一定的座位,专门给免票儿童,或者是加设儿童专用安全座椅;二是要求客运经营部门通过媒体大力宣传,告知乘客在买票时提前说明一下,这样便于车站做好安排。

院士直言“跑项目”耗费时间

不但讲实例,代表们还敢于说真话,勇于提建议。在务农致富问题上,赵亚夫代表直言:“主要领导同志应该多挤出一点时间,到农村做深入的调查研究。”

邢定钰代表坦言,其中一个根源,是急功近利的浮躁风气,“一个部门希望今天投入,明天就出成果,这完全违背了科学发展的规律。”

现场直击

能不忆江南 总书记引用古诗词赞江苏

亲切互动,不时插话了解情况

审议中,习总书记不时和代表交流、互动。省委书记罗志军代表、省长李学勇代表在谈到江苏经济社会发展情况时,总书记尤其关注,他时而做着记录,时而插话询问江苏的GDP、财政收入、城市化率等指标。

李学勇代表说,十八大报告,总书记的一系列讲话提出了很多新思想、新理念、新要求,要一条条抓紧落实,要发扬总书记强调的“钉子精神”,一届接着一届干,一步一个脚印,一件措施一个举措加以落实,来促进全省作风改变。

听到谈发展的“钉子精神”,总书记感叹,我们学雷锋的时候,学习雷锋的钻研精神,在抓作风上,也用了这句话,实际上,这是异曲同工,抓落实也需要一种钻劲,真正实现,发扬钉子精神。

对代表们发言中提到的科技创新、产业转型升级等问题,总书记也格外关注。当邢定钰代表在发言时提到,他们的实验室曾获得国家科技一等

奖1项、二等奖9项。这时,总书记关心地问:“你刚才讲的科技一等奖是哪方面的?”邢定钰代表介绍,是冈乃本院士牵头做的功能材料方面的课题。

南通中远船务工程公司总经理倪涛代表介绍了企业科技转型所尝到的甜头,总书记追问:“核心技术是哪一块?”

巧用故事和诗词说生态

“生态环境”是审议中屡被提及的一个热词。总书记在谈及这个问题时,巧妙地讲了一个故事。故事的大意是:有一个人在海边晒太阳,结果旁边有人催促他,“你懒惰,赶紧去干活。”他说,我为什么要去干活?“你干活了才有收入才能挣钱啊。”我为什么要有收入要挣钱?“挣了钱你才能有美好生活啊。”好生活是什么样子?“好生活就是在这儿晒太阳啊!”他说,我已在这儿晒太阳了,我为什么还要再重复这个过程?”

听了这个故事,代表们都笑了,也格外有共鸣——老百姓如果连基本的生存生活条件都不能满足,那我们的一切建设怎么体现科学发展以人为本?

精气神

江苏代表共筑中国梦

十八大以来,实现中华民族伟大复兴的“中国梦”,成为亿万国人共同的追求。昨天的审议中,多位代表不约而同地提到了“中国梦”。

呼应着“中国梦”的,是江苏各地发展的“精气神”。苏州市委书记蒋宏坤代表说,我们每一个人都

就江苏而言,总书记接连引用了多句诗词,来形容江苏的美丽。他说,江南是个好地方,自古就有“上有天堂、下有苏杭”之美誉,之所以称苏杭为天堂,我想不只是因为这里经济繁荣、社会安定。“故人西辞黄鹤楼,烟花三月下扬州。”这是一种境界,“日出江花红胜火,春来江水绿如蓝,能不忆江南?”江南美景,美不胜收。

总书记对代表们说,这五年来,你们加大生态环境保护力度,实施碧水蓝天的工程,污染防治工作得到加强,生态文明建设取得了新成效。今后要坚持不懈抓下去,让生态环境越来越好,为建设美丽中国做出更大的贡献。

语重心长说廉政

林志梅代表在发言中,引用了全国检察机关的一组数据,既说明检察机关在依法查处职务犯罪的力度和成果,同时五年数据有微小的上升,反映了反腐、党风廉政建设任重道远,迫在眉睫。

对此,总书记语重心长地说,一个领导干部的成长是何其不易,倾注的不仅是党,还有人民的期待。如

多做贡献,苏州将在发展方式转变、宜居环境打造、民生实事三方面下功夫。

“让我们骄傲的是宿迁干部的精气神。”宿迁市委书记蓝绍敏代表说,宿迁不沿江也不靠海,但我们不等、不要、不靠。下一步将通过产业富民,让百姓拥有更多就业机会;通过创业富民,打造创业的土壤和环

果我们做不好,领导干部的岗位真就变成了高危职业。他再次强调,要把权力关进笼子,党员干部要坚守理想和信念。

记忆力好,每次到江苏都记得

审议中,省委书记罗志军代表说,总书记在地方工作时,多次到江苏来,很多同志都很熟悉,对江苏的情况也很熟悉,因此大家对总书记都充满感情。总书记到中央工作后又先后两次到江苏考察,指导工作,多次对江苏的各项作出重要批示,对江苏的改革稳定大局起到了极大的促进和指导作用。

而总书记对江苏的回忆,则让代表们格外惊叹他的记忆力之好。他还记得自己1983年去江苏考察、学习的情况,当时正是乡镇企业发展初期。后来到中央工作后,2009年4月到了江苏,先到连云港,然后到宿迁,到淮安,到南京,走访了农村、企业、社区、港口还有开发区。总书记说,那次对江苏近一段时间的

境;同时坚持改革富民,注重机制创新。

省长李学勇代表则强调,江苏的发展目标定位是,以“两个率先”的实践谱写好“中国梦”的江苏篇章。他认为,“中国梦”的理念和“两个率先”的要求是完全一致的,所以放飞梦想,动力才会更强劲,扎根现实,步履才会更快。

中国书画艺术具有几千年的悠久历史,它作为中华民族国学、国粹艺术的经典部分,一直深受广大文人雅士的喜爱并不惜重金收藏。日前,中国书画艺术研究院联合四位名家高徒亲笔创作五幅书画真迹佳作,旷世巨献……

“中国当代书画名家亲笔手墨(真迹)”

李苦禅关门弟子曹荣钊、李可染爱徒李家军、刘炳森高徒黄先启、当代实力派画家梁晋之,四位名家高徒作品每平方万元以上,亲笔创作五幅书画佳作,近30平方书画真迹,仅收取润笔费9900元!

2013年文化大礼! 四位当代著名书画家五幅真迹问世!

为推动中国传统文化之繁荣发展,由中国书画艺术研究院联合李苦禅关门弟子曹荣钊、李可染爱徒李家军、刘炳森高徒黄先启、当代实力派画家梁晋之四位著名书画大师共同启动“弘扬国粹,展现中华民族文化艺术——当代著名书画家真迹宝藏于民”活动。

活动期间,推出五幅大师书画,并由中国书画艺术研究院对每幅作品逐一审核,确保作品真人、真迹!

李可染、李苦禅等四位名家高徒亲笔挥毫泼墨,创作出五幅书画珍品,仅仅收取润笔费9900元!

书画收藏市场“当代名家作品”一涨再涨,一片火爆。四位名家高徒的作品各个市场价值不菲,李苦禅关门弟子曹荣钊作品《水墨巨制·荷塘清趣》9万元被中国著名某导演收藏,李可染爱徒李家军作品《山水国画·青山松涛泉声响》14万元被台湾商人珍藏,刘炳森高徒黄先启作品《10米长卷·诗词沁园春雪》10万元被新加坡华人所藏,当代实力派画家梁晋之作品市场价值万元以上。业内人士认为,他们的书画作品依然有很大的上涨空间。四位名家笔挥毫泼墨每平方价值高达万元五幅书画珍品,仅收取润笔费9900元的价格。让每一位收藏者藏得起,藏得住!

大师范曾、韩美林称:“中国当代书画名家真迹”是集中国书画艺术之大成,可谓是一寸薄宣一寸金!

书画收藏自古就是一种高端的收藏,各朝各代帝王将相无不热衷于这项既有文化品位又有升值潜力的收藏门类。近几年,尤其是当代名家名作更是被藏家看做“潜力股”。“中国当代书画名家真迹”集结李苦禅关门弟子曹荣钊、李可染爱徒李家军、刘炳森高徒黄先启,当代实力派画家梁晋之四位名师高徒,五幅代表作品。可以说是一位大师作品就是一个收藏机会。这种收藏机会实属难得,可谓是一寸薄宣一寸金!

名家之后,师承家学! 四位书画大师将是未来的李苦禅、刘炳森、李可染……

四位书画大师深得名师真传,各个具有其先师的风格、神韵!如:李苦禅关门弟子曹荣钊,其作品风格深得李苦禅大师指点,笔法与画面处理得当,笔墨浓淡相宜;刘炳森高徒黄先启,承恩师刘先生作品书法风格,作品稳重大方,张弛有度……

这五幅作品也是四位书画大师的代表作,或许他们就是将来的李苦禅、刘炳森、李可染……

▲李家军:《轻舟已过万重山》
规格:118×50cm

▲黄先启:《观涛》
规格:95×45cm

▲曹荣钊:《荷塘小夜曲》
规格:98×48cm

▲黄先启:《曲径寻幽》 规格:178×50cm

▲梁晋之:《花开富贵》(局部) 规格:136×68cm

李可染爱徒——李家军
当代著名国画大师,专攻山水画,人称山水李。中国书画研究院研究员

刘炳森高徒——黄先启
当代著名书法家、中国书画研究院研究员

李苦禅关门弟子——曹荣钊
当代著名学院派画家、擅长鹤寿国画 中国书画研究院研究员

当代实力派画家——梁晋之
当代著名国画画家、擅长花鸟 中国书画研究院研究员

【发行公告】

“中国当代书画名家真迹”均为四位大师亲笔所做,作品均有大师落款及印章并配以四位大师证书。本套“中国当代书画名家真迹”江苏限量配额30套,并由中国书画艺术研究院出具的3-15防伪收藏证书。润笔费:9900元/五幅

发行专线:025-51560506 18795958551
发行地址:南京市北京东路31号九楼品鉴收藏
★重要声明:本藏品皆为大师亲笔,真人、真迹,如有不符,假一罚十!